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6)Calcolare ordine & parte principale per x — 0 dei seguenti infinitesimi:
¢) fix) = cosx— 1 +1gx ; d) f(x) = 2x'sen’x ; &) f{x) = sen(cosx - 1) ; ) fix)=(1 +x)*—1;

o) fx)=1x +x° —ﬂ;+x]; h) f(x) = M; i) flx)= sen{}x]::'-{_a,l'l+3x —l}:_
SEnTX

x-3

8) Calcolare ordine e parte principale per x — + o di: b)) fix) = 1|i|' -l:c)fix)= :arc'ranij
x x©

0) Date fix) = (x —senx)’ e g(x)=x—log(l + x). calcolare I'ordine di infinitesimo di f{x) / g(x).

10) Calcolare, se esistono, 1 seguenti limiti:

b) lﬂ]:ll costx+1D) 3(f D :¢) lim x-sen[ log x+l |j
x—-1 x+1 et 11 Tte L x+2)
) lim‘ xlog(l+ x) | 2) lim senx 11 ]
=0 l-cosx | ==/ T
(=3
2

11) Determinare il valore del parametro o in modo che il seguente limite sia un numero finito e calcolarne il
valore: HI%X_E (e™ —e" -x)
—

12) Determinare i valori dei parametri a e b in modo che il Hng(x'!-qe-ﬂx+ax';+b] valga 0,
—

13) Calcolare, al variare del parametro reale , 1 seguenti limiti:

X S i o Y .
. € -¢ : X X . 1-cosx
) lm————: b) lm| ——+ ;) lm———
=0y =rleg’ -1 x-senx 10 |r| st
- IE
. samt sen(x)” - sen’x -—
4) lm —¢) lim—— 3
2=l X = {1+ x" flog(l+x7)-e" +1

(1-x] cosx - -—
3



